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WARNINGS

« This appliance s intended for domestic .,
household use only and should notbe ™=,
used for any other purpose or in any
other application, such as for non-

domestic use or in a commercial
environment.

* This appliance can be used by children
aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities o lack of
experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with
the appliance. Cleaning and user

maintenance shall not be made by
children without supervision.
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o If the supply cord is damaged, it must™-,,
be replaced by the manufacturer, its '%%
service agent or similarly qua||f|ed K3
persons in order to avoid a hazard.

« For the details concerning the method
and frequency of cleaning, please see

section “Cleaning and maintenance” on
nage (7.

° WARNING keep the appliance dry.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

® Do not use the appliance with a damaged or broken comb.

® Do not use attachments not recommended by the manufacturer.

® Do not reach for the appliance that has fallen into water. Unplug
immediately.

® Do not use while bathing orin a shower.

® Do not pI store the appliance where it can fall or be pulled into a
t b or sink. D tpl eitordro p it into water or any other liquid.

ff nd unplug this appliance from the mains socket after use
d before clea nlng.

D ot use outdoo operate where aerosol (spray) products are
being u d or where oxygen is being administered.
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- Bottom blade

Accessories

LT
E‘t #1 guide comb, 3 mm: leaves 3 mm (*/s inch) hair length.

it

=== #2 guide comb, 6 mm: leaves 6 mm (/2 inch) hair length.

#3 guide comb, 9 mm: leaves 9 mm (*/s inch) hair length.

L@}M guide comb, 13 mm: leaves 13 mm (*/, inch) hair length.

%)
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Each guide comb is marked accordingly on its surface. 07%
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To attach a guide comb, hold the guide comb
with its teeth upwards and slide it onto and
along the clipper blade, then press the guide
comb until a click is heard.

To remove the guide comb, pull the guide
comb up and away from the clipper blade.

&'\:"":::_-:?x oil m

-7 Cleaning brush =" Blade cover

BEFORE STARTING THE HAIR CUT

1. Inspect the clipper, making sure that it is free of hair and lint. Turn on
the clipper to distribute the oil and to make sure it is running
smoothly.

2. Place a towel around the neck and shoulders of the person having the

haircut.

3. Seat the person so their head is approximately at your eye level. This
allows ease of visibility while cutting and a relaxed control of the
appliance.

4. First comb the hair so it is tangle free and as it is naturally worn.
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TIPS:
® Cut the hair in a relaxed and slow manner. Use short strokes only to P@)

work gradually over the entire head. Oé;
® Always take off a little hair at a time; you can always trim off éof

additional hair later. ’Qé

(4

® Comb the hair frequently back into the desired style.
® \When cutting, it is recommended to leave the hair dry as it is much
easier to control the amount of hair being cut.

OPERATION

To prevent overheating, do not operate this clipper for more than 30
minutes at a time. Allow it to cool for 10 minutes before continue using.
The neck area

. Attach the guide comb 3 mm or 6 mm.

2. Hold the clipper blades pointed up and
begin the haircut, starting at the
centre of the head at the base of the
neck.

. Hold the clipper in one hand and hold
lightly against the head with the guide
comb teeth pointing upwards.

4. Gradually and slowly lift the clipper,
working upwards and outwards,
through the hair, trimming just a little at a time.

. When cutting, gradually lift the hair clipper head towards you;
continue to cut the back area from the bottom of the neck upwards
to the top of the ears.

( N
Back of the head ‘ !
)

=

w

wuv

Change to the guide comb 9 mm or 13 mm
and cut the back of the head.

£
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Side of the head 4 ‘ %
Change to the guide comb 3 mm or 6 mm and (

trim sideburns, i.e. the hair directly in front of y
the ear. \
Then change to the guide comb 9 mm or 13
mm and continue to cut to the top of the head.

Top of the head
Use the guide comb 9 mm or 13 mm to cut
top of the head from back to front against

the direction which the hair normally grows. ?"\

Use the guide comb 3 mm or 6 mm to achieve a close crew cut or short
cut.

For longer hair on top, use a long comb (not supplied) and lift hair on
the top of the head. Cut over the long comb with the hair lifted or hold
the hair between the fingers to lift it and cut it to the desired length.
Always work from the back of the head, you can cut the hair shorter
gradually by reducing the space between the long comb/fingers and the
head.

Comb out trimmed hair and check for uneven strands.

;Lm finishing touch _ /—\ h\
produce a clean line around each 1 |

ear and at the sideburns, reverse the \ ’:"‘

hair clipper. %%

Angle the clipper and lightly stroke
around each ear to the back of the
neck.

EN-6
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Place the reversed clipper at right angles to the head, tips of the bla
lightly touching the skin and then work downwards.

L.
Blade lever %Oé;
This clipper has a blade lever located at - ébf
the side of the clipper near the blades. :: f@é
3 (4

Adjust the lever to change the closeness
of the cut gradually and also to improve
the effectiveness of the guide comb.
The lever also extends the life of the blades because a different cutting
edge is used when cutting.

CLEANING AND MAINTENANCE

Ensure the clipper is switched off and disconnected from the mains
socket.

After each use, brush the hair from the blades using the supplied
cleaning brush. Do not immerse the clipper in water.

Clean the outside of the clipper with a slightly damp cloth. Dry
thoroughly.

Oil the blades of the clipper every other hair cut using the supplied oil.
Wipe off excess oil.

Always store this appliance and cord in a dry place.

Always keep the blade cover on the blade.

SPECIFICATIONS
Ratings: 220V-240V~ 50Hz
8w

We apologise for any inconvenience caused by minor inconsistencies in
these instructions, which may occur as a result of product improvement
and development.

Darty Holdings SNC © 14 route d’Aulnay 93140 Bondy, France
01/06/2015
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AVERTISSEMENTS %,

e Cetappareil est destiné a un usage %%%
domestique uniquement. Toute 4,
utilisation autre que celle prévue @
pour cet appareil, ou pour une autre
application que celle prévue, par
exemple une application
commerciale, est interdite.

o Cetappareil peut étre utilisé par des
enfants agés d'au moins 8 ans et par
des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d'expérience ou
de connaissance, s'ils (si elles) sont
correctement surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a [ utilisation de
lappareil en toute sécurité leur ont
été données et si les risques

8
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encourus ont été appréhendés. L&
enfants ne doivent pasjoueravec s,
lappareil. Le nettoyage et llentretien %,
par l'usager ne doivent pas étre “
effectués par des enfants sans
surveillance.

* Si le cable d'alimentation est
endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, son service apres
vente ou des personnes de
qualification similaire afin d'éviter un
danger.

e Les détails concermnant la méthode et
la fréquence du nettoyage sont
définis en page 14 a la section de
“NETTOYAGE ET ENTRETIEN”.

e MISE EN GARDE: Maintenir 'appareil

au sec.



@ Nos emballages /

produits peuvent faire 'objet
d'une consigne de tri,
pour en savoir plus :

ts.fr

WWW.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
e N'utilisez pas |'appareil avec un sabot cassé ou endommagé.
« N’utilisez pas d’accessoire non recommandé par le fabricant.
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e N’essayez pas d’atteindre I'appareil s'il est tombé dans I’eau. Débranchez-le

immédiatement.
N’utilisez pas I'appareil en prenant un bain ou une douche.

o Ne placez pas et ne rangez pas |'appareil dans un endroit d’ou il peut tomber ou étre
tiré dans un évier ou une baignoire. Ne placez pas et ne faites pas tomber 'appareil

dans I'eau ni dans aucun autre liquide.

nettoyer.

Eteignez et débranchez cet appareil de la prise secteur aprés utilisation et avant de le

N’utilisez jamais |'appareil en extérieur et ne le faites jamais fonctionner dans un

endroit ot des aérosols (spray) sont utilisés ni dans un lieu ou de I'oxygene est

administré.

DESCRIPTION

Cordon d’alimentation 2/

A

/!

’,;}"__J,..- Levier de réglage de la lame
'
- I



Accessoires %

iy %0%
"= Sabot 3 mm : Laisse une longueur de cheveux de 3 mm. %

| %

=== 5ahot 6 mm : Laisse une longueur de cheveux de 6 mm.

Sabot 9 mm : Laisse une longueur de cheveux de 9 mm.

L
Sabot 13 mm : Laisse une longueur de cheveux de 13 mm.

Chaque sabot comporte les marques correspondantes sur sa surface.

Pour assembler un sabot, positionnez ses dents vers le haut et
insérez-le en le faisant glisser le long de la lame de |a tondeuse,
puis appuyez-le jusqu’a ce que vous entendiez un déclic.

Pour démonter un sabot, tirez-le vers le haut et en
Iéloignant de la lame de la tondeuse.

M

5 Brosse de nettoyage Huile Lcr—)Protfege-Iz-]mt-z
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AVANT DE DEMARRER LA TONDEUSE
. Inspectez |a tondeuse pour vérifier qu’elle n’est pas couverte de cheveux ou de
peluches. Allumez |a tondeuse pour répartir I'huile et vérifiez que le mouvement des
lames est parfaitement fluide.

-

2. Placez une serviette sur le cou et les épaules de la personne dont les cheveux doivent
étre coupés.

3. La personne doit s’assoir de sorte que sa téte soit approximativement au niveau de
vos yeux. Vous aurez ainsi plus de visibilité et pourrez controler I'appareil plus
facilement.

4. Avant de procéder a la coupe, peignez les cheveux de maniére naturelle, en enlevant
les nceuds.

CONSEILS :

® Coupez les cheveux en effectuant des gestes lents et contrélés. Travaillez uniquement
avec des mouvements courts pour couper graduellement sur "ensemble de |a téte.

® Ne coupez qu’une petite quantité de cheveux a la fois, et faites un deuxieme passage
si nécessaire.

® Peignez fréquemment les cheveux pour leur donner le style désiré.

® pendant la coupe, il est recommandé de garder les cheveux secs, il est ainsi plus facile
de contréler la quantité de cheveux coupés.

UTILISATION
Pour éviter une surchauffe, n’utilisez pas cette tondeuse pendant plus de 30 minutes
d’affilée. Laissez-la refroidir pendant 10 minutes avant de la réutiliser.

Nuque

. Utilisez le sabot 3 mm ou 6 mm.

. Tenez la tondeuse avec les lames vers le haut et
commencez a couper les cheveux en partant du centre
de la téte, a la base de la nuque.

. Tenez la tondeuse d’une main avec le sabot dirigé vers le

haut, et appuyez-la délicatement sur la téte..

Passez la tondeuse de bas en haut et vers I'extérieur,

lentement et graduellement, en ne coupant qu’une

petite quantité a la fois.

Ramenez la tondeuse vers vous a chague mouvement ;

procédez ainsi sur toute la largeur de la nuque,-jusqu’au-dessus des oreilles.

[

w

&

«w

Arriére du crane
Utilisez le sabot 9 mm ou 13 mm et coupez les cheveux a I'arriére du
crane.

FR-12

%

“,




FR-13

Cotés du crane

Utilisez le sabot 3 mm ou 6 mm et coupez les pattes, c’est-a-dire les
cheveux devant les oreilles.

Utilisez ensuite le sabot 9 mm ou 13 mm et poursuivez en coupant les
cheveux sur le dessus du crane.

Sommet du créne

Pour le sommet du crane, utilisez le sabot @ mm ou
13 mm et passez 'appareil de 'arriére vers I'avant ?-‘\
dans le sens contraire de I'implantation des cheveux. \
| )
\ " 3
Y @- *
b e
)
™,
R}

Utilisez le sabot 3 mm ou 6 mm pour obtenir une coupe courte ou en brosse.

Pour laisser les cheveux plus longs sur le sommet du créne, utilisez un sabot plus long
(non fourni) et relevez les cheveux au-dessus du sommet du crine. Coupez avec le sabot
long en maintenant les cheveux relevés ou en les tenant entre vos doigts et coupez-les a
la longueur désirée.

Travaillez toujours en partant de ['arriére du crane, vous pouvez couper les cheveux plus
courts progressivement en réduisant I'espace entre les cheveux/le sabot et le cuir
chevelu.

Epoussetez les cheveux coupés et vérifiez qu’il n’y a pas de meéches inégales.

Finition

Pour une finition plus claire autour des oreilles et sur /—\\ _‘\
les pattes, retournez la tondeuse. |
A - |
i
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En tenant la tondeuse de biais, caressez délicatement autour des oreilles, de I'avan@g%;f

I'arriere. )

Tenez la tondeuse retournée perpendiculairement a la téte avec le bout des lames au @)

ras de la peau, et passez I'appareil de haut en bas. Oé;
%,

Levier de réglage de la lame Qé

Cette tondeuse comporte un levier de réglage de la lame, ©

sur le coté de la tondeuse pres des lames. Il permet de

régler précisément la hauteur de coupe et d’améliorer

I"efficacité du sabot.

Le levier permet également de prolonger la durée de vie

des lames, puisque leur angle d’inclinaison est différent pendant la coupe.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Veillez a ce que la tondeuse soit éteinte et débranchée de la prise secteur.

Apres chaque utilisation, brossez les cheveux collés aux lames avec la brosse de
nettoyage fournie. Ne mettez jamais la tondeuse dans I'eau.

Nettoyez I'extérieur de la tondeuse avec un chiffon [égérement humide. Séchez
soigneusement.

Graissez les lames de la tondeuse aprés un certain nombre d’utilisations avec I'huile
fournie. Essuyez I'excédent d’huile.

Rangez toujours cet appareil et son cordon d’alimentation dans un endroit sec.
Veillez a ce que les lames soient toujours recouvertes par le protége-lame.

SPECIFICATIONS
Alimentation : 220-240 V~ 50 Hz
8w

En raison des modifications et améliorations apportées a nos produits, de petites
incohérences peuvent apparaitre dans cette notice d’utilisation. Veuillez nous excuser
pour la géne occasionnée.

Darty Holdings SNC © 14 route d’Aulnay 93140 Bondy, France
01/06/2015
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WAARSCHUWINGEN %o%

o Dit qpparaat is alleen bestemd voor ™.
R L A
andere doeleinden of toepassingen
worden gebruikt, zoals niet-
huishoudelijk gebruik of in een
commerciéle omgeving.

« Dit apparaat mag worden gebruikt
door Kinderen vanaf 8 Jaer oud en
personen met beperkte fysische,
visuele of mentale mogelijkheden, of
die gebrek aan ervaring en kennis

hebben, indien ze onder toezicht staan
of gepaste instructies hebben gekregen
1003t ze het apparaat op een veilige
manier kunnen gebruiken en op de
hoogte zijn van de gevaren die het
gebruik van het apparaat met zic
meebrengt. Kinderen mogen het
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apparaat niet als speelgoed g.ebruo%a,
Laat kinderen het afparaat niet zonder™,

to%zicﬂt s%hoonma enen o,
onderhouden
o Als het snoer beschadigd is, laat het

vervangen door de fabrikant, een

erkende reparatieservice of een

6e|ijkwaardig gekwalificeerd persoon.
« \oor details over de reinigingsmethode

en -frequentie, zie de sectie "Reiniging
en onderhoud” op pagina 21.

o WAARSCHUWING: Houd het apparaat
droog.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
® Gebruik het apparaat niet met een beschadigde of gebroken
opzetkam.

® Gebruik geen opzetstukken die niet door de fabrikant zijn aanbevolen.

® Probeer niet om een apparaat dat in het water is gevallen uit te halen.
Trek de stekker onmiddellijk uit het stopcontact.

® Gebruik het apparaat niet in bad of onder de douche.

® Plaats of berg het apparaat niet op waar het in een badkuip of lavabo
kan vallen. Plaats of dompel het apparaat niet in water of een andere
vloeistof.

® Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact na
gebruik en voor reiniging.

® Gebruik het apparaat niet buitenshuis of in ruimten waar spuitbussen
worden gebruikt of waar zuurstof wordt toegediend.

16
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Bovenmes

’;/F- Snijhoogteregelaar
-1

Toebehoren

TEILIALELELT
[;‘( Nr.1 opzetkam, 3 mm: laat 3 mm (*/s inch) haarlengte.
M
IS

L‘v‘r*—' Nr.2 opzetkam, 6 mm: laat 6 mm (%/4 inch) haarlengte.

fatesy

== Nr.3 opzetkam, 9 mm: laat 9 mm (*/s inch) haarlengte.

lC""."'Q/NrA opzetkam, 13 mm: laat 13 mm (*/, inch) haarlengte.
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Elke opzetkam is aan de buitenkant voorzien van een overeenkomstigé%

markering.

Om een opzetkam te bevestigen, houd de kam
met de tanden naar boven gericht en schuif deze
op en langs het tondeusemes. Druk vervolgens
op de opzetkam totdat u een klik hoort.

Om de opzetkam af te halen, trek de kam omhoog
en weg van het tondeusemes.

L3

=

=~ Schoonmaakborstel Olie
L ]

—=" Mesbeschermer

ALVORENS HAAR TE KNIPPEN

1. Controleer of de tondeuse vrij van haar en pluis is. Schakel de
tondeuse in om de olie te verdelen en na te gaan of de tondeuse juist
werkt.

2. Leg een handdoek rond de nek en schouders van de persoon wiens

haar u wilt knippen.
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3. Laat de persoon zitten zodat zijn hoofd zich op circa uw oogniveau/))
bevindt. Dit zorgt voor een goede zichtbaarheid tijdens het knippen %777/
en een comfortabele bediening van het apparaat. P@)
4. Kam eerst het haar om het volledig te ontwarren. %

TIPS: ’6?6
® Knip het haar op een ontspannen en langzame manier. Gebruik alleen ®
korte halen terwijl u geleidelijk aan over het volledige hoofd gaat.
® Knip altijd slechts een kleine hoeveelheid haar per keer; u kunt later
nog altijd meer haar knippen.
® Kam het haar regelmatig terug in de gewenste stijl.
® Tijdens het knippen is het aanbevolen om het haar droog te laten, zo
hebt u een betere controle over de hoeveelheid te knippen haar.

WERKING

Om oververhitting te vermijden, gebruik deze tondeuse maximum 30
minuten ononderbroken. Laat het apparaat vervolgens 10 minuten
afkoelen alvorens opnieuw te gebruiken.

De nek

1. Bevestig de 3 mm of 6 mm opzetkam

2. Houd de tondeuse met de messen
naar boven gericht en begin met
knippen, start in het midden van het
hoofd aan de onderkant van de nek.

3. Houd de tondeuse met één hand vast
en druk lichtjes tegen het hoofd met
de tanden van de opzetkam naar
boven gericht.

4. Til de tondeuse geleidelijk aan en
langzaam op terwijl u op- en buitenwaartse bewegingen door het
haar maakt. Knip slechts een kleine hoeveelheid haar per keer.

5. Breng de kop van de tondeuse tijdens het knippen geleidelijk aan
naar u toe; blijf de achterkant van het hoofd knippen, vanaf de
onderkant van de nek tot aan de bovenkant van de oren.




Achterkant van het hoofd
Neem de 9 mm of 13 mm opzetkam en knip
de achterkant van het hoofd.

Zijkant van het hoofd

Neem de 3 mm of 6 mm opzetkam en trim
de bakkebaarden, dit is het haar direct voor
de oren.

Neem vervolgens de 9 mm of 13 mm
opzetkam en knip richting de bovenkant van
het hoofd.

Bovenkant van het hoofd

Gebruik de 9 mm of 13 mm opzetkam om de
bovenkant van het haar te knippen, van
achter naar voor tegen de haargroeirichting.

Gebruik de 3 mm of 6 mm opzetkam om een bijna kaalgeschoren of kort

kapsel te krijgen.

Voor langer haar aan de bovenkant, gebruik een lange kam (niet
meegeleverd) en til het haar aan de bovenkant van het hoofd op. Knip
boven de lange kam met het haar opgetild of houd het haar tussen de
vingers om op te tillen en knip het af op de gewenste lengte.

Werk altijd vanaf de achterkant van het hoofd, u kunt het haar
geleidelijk aan korter knippen door de ruimte tussen de lange

kam/vingers en het hoofd te verkleinen.

Kam het afgeknipte haar uit en controleer op ongelijkmatige lokken haar.



NL-21

Afwerking

Om een schone lijn ronde elke oor en
bij de bakkebaarden te krijgen, draai de
tondeuse om. \

43)

U

Breng de tondeuse op de gewenste
hoek en duw deze lichtjes rond elke oor
naar de achterkant van de nek.

Plaats de omgedraaide tondeuse op de juiste hoek ten opzichte van het
hoofd, zorg dat het uiteinde van de messen de huid lichtjes aanraakt en
werk vervolgens omlaag.

Snijhoogteregelaar

Deze tondeuse is voorzien van een
snijhoogteregelaar dat zich aan de zijkant,
in de buurt van de messen, bevindt. Pas
de hendel aan om de snijhoogte te
wijzigen en om de doeltreffendheid van
de opzetkam te verbeteren.

De hendel zorgt tevens voor een langere levensduur van de messen
omdat er een verschillende snijrand tijdens het knippen wordt gebruikt.

REINIGING EN ONDERHOUD

Zorg dat de tondeuse is uitgeschakeld en de stekker uit het stopcontact
is gehaald.

Borstel het haar na elk gebruik uit de messen met behulp van de
meegeleverde schoonmaakborstel. Dompel de tondeuse niet in water.
Maak de buitenkant van de tondeuse schoon met een licht bevochtigde
doek. Droog grondig.

Breng na elke 2 gebruiksbeurten olie (meegeleverd) op de messen aan.
Veeg overtollige olie weg.

Berg dit apparaat en snoer altijd op in een droge ruimte.

Plaats de mesbeschermer altijd op het mes.

21
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TECHNISCHE GEGEVENS 2
Vermogen: 220V-240V~ 50Hz %

8W b(%

We verontschuldigen ons voor enig ongemak veroorzaakt door Oé;
kleine inconsistenties in deze gebruikershandleiding, die kunnen Q)f

ontstaan door productverbetering of -ontwikkeling.

Darty Holdings SNC © 14 route d’Aulnay 93140 Bondy, Frankrijk
01/06/ 2015
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ADVERTENCIAS Vs,

&

« steaparatohasido disefiado ™,
solamente para uso domesticoyno .,
debera utilizarse para ningln otro
proposito o aplicacion, como puedan
ser fines no domesticos o comerciales.

o Este aparato pu&ede ser utilizado por
nIfs mayores de 8 anos y personas

con mermas fisicas, sensoriales 0
mentales, 0 que no cuenten con la
experiencia 0 los conocimientos

suricientes, si son supervisados o han
sido instruidos en el uso apropiado y
seguro del aparato y entienden los

neligros que conlleva. Los nifios no
deben jugar con este aparato. Las
tareas de limpieza y mantenimiento no
podran ser realizadas For nifios, salvo
Que esten debidamente supervisados
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por un adulto. s,
o Siel cable de alimentacion esta danado, o,

deberd reemplazarlo el fabricante, su ™,

agente de servicios, 0 alguna persona )

conuna cua||f|cac|on similar con el fin
(1 evitar rlesgos Innecesarios.

« Para obtener mas informacion acerca
del método y frecuencia de la limpieza,

consulte la secuon titulada “Limpieza y

mantenimiento” en a pagina 29,

o ADVERTENCIA: Mantenga el aparato
58C0.

MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

® No use el aparato con un peine-guia dafiado o roto

® No utilice accesorios no recomendados por el fabricante

® No intente coger el aparato si se cae en el agua. Desenchufelo
inmediatamente.

® No lo utilice mientras se bafia o ducha.

® No coloque o guarde el aparato en un lugar donde pueda tirar de él o
hacerlo caer en el bafio o el lavabo. No lo deposite o deje caer en el
agua u otros liquidos.

® Apague y desenchufe este aparato después de usarlo y antes de
limpiarlo.

® No utilice en lugares al aire libre, o en lugares donde se utilicen
aerosoles o se administre oxigeno.

24
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Cable de alimentacién At ‘@)
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Cuchilla superior /
/
/ /
/ Vs
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/ ’J;;fr-'_f- Palanca de la cuchilla
S

[ 'l’
i
: L&)
- Cuchilla inferior

Accesorios

p—
‘=== 41 peine-gufa, 3 mm: deja una longitud de pelo de 3 mm (/s
pulgadas).

T

JULLAARY

pulgadas).

% #3 peine-guia, 9 mm: deja una longitud de pelo de 9 mm (*/s
pulgadas).

o
G
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#4 peine-guia, 13 mm: deja una longitud de pelo de 13 mm (*/, %

%
Igadas).
pulgadas) q)/}

La superficie de cada peine-guia viene marcada con el valor
correspondiente.

Para instalar el peine-guia, sujételo con las
puas mirando hacia arriba, deslicelo a lo
largo de la cuchilla del cortapelos y
presionelo contra la cuchilla hasta que se
escuche un clic.

Para retirar el peine-guia de la cuchilla, tire
de él hacia fuera y levantelo.

A

—

— . . . .
3 Cepillo de limpieza Aceite

:-: Funda de la cuchilla

ANTES DE EMPEZAR A CORTAR EL PELO

1. Examine el cortapelos y asegurese de que no haya restos de pelos o
pelusas. Encienda el cortapelos para distribuir el aceite y asegurarse
de que funciona suavemente.
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2. Coloque una toalla alrededor del cuello y los hombros de la perso@
ala que vaya a pelar. %777/
3. Siente a esta persona de tal manera que su cabeza quede P@)
aproximadamente a la altura de sus ojos. Esto facilitara la visibilidad Oé;
al cortar el pelo y permitird un manejo mas relajado del aparato. %

4. Peine el pelo para desenredarlo y al estilo que lleve.

CONSEJOS:

® Corte el pelo despacio y relajadamente. Utilice solamente pasadas
cortas para trabajar todo el cabello de manera gradual.

® Corte siempre un poco de pelo cada vez; siempre puede recortarlo
mas aun después.

® pPeine el pelo con frecuencia en el estilo deseado.

® Se recomienda dejar secar el pelo, dado que es mucho més facil
controlar la cantidad de pelo que se esta cortando.

MODO DE EMPLEO

Para prevenir el sobrecalentamiento del cortapelos, no haga funcionar
mas de 30 minutos de manera ininterrumpida. Déjelo enfriar 10 minutos
antes de continuar usandolo.

Area de la nuca

1. Instale el peine-guia de 3 mm o 6 mm.

2. Sujete el cortapelos de manera que las
cuchillas miren hacia arriba y empiece a
cortar el pelo desde la parte central de
la base de la nuca.

3. Sujete el cortapelos con una manoy
presidnelo ligeramente contra el cuero
cabelludo con las puas del peine-guia
mirando hacia arriba.

4. Mueva el cortapelos lentamente por el
pelo, levantandolo gradualmente para recortar solo un poco de pelo
cada vez.

5. Cuando corte el pelo, levante gradualmente el cabezal del
cortapelos. Continte cortando la parte posterior desde la nuca hasta
la parte encima de las orejas.




Parte posterior de la cabeza
Cambie al peine-guia de 9 mm o 13 mm para
cortar la parte posterior de la cabeza.

Laterales de la cabeza

Cambie al peine-guia de 3 mm o 6 mm para
recortar las patillas (el pelo justo delante de
las orejas).

A continuacién, cambie al peine-guia de 9
mm o 13 mm y continte cortando la parte de
arriba de la cabeza.

Parte de arriba de la cabeza

Utilice el peine-guia de 9 mm o 13 mm para
cortar la parte de arriba de la cabeza desde
atras hacia delante, contra la direccién de
crecimiento normal del pelo.

Utilice un peine-guia de 3 mm o 6 mm para obtener un corte al ras o un

pelado corto.

Para un pelado mas largo por la parte de arriba, alce el pelo de la parte

de arriba de la cabeza utilizando un peine largo (no incluido) y corte las
puntas que sobresalgan. O bien, alce el pelo cogiéndolo entre los dedos

y cortelo a la longitud deseada.

Trabaje siempre desde la parte trasera de la cabeza hacia delante. El

pelo puede recortarse gradualmente reduciendo el espacio entre el

peine largo, o los dedos, y la cabeza.
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Levante el pelo cortado con el peine y compruebe que no haya mechd
desiguales. %777/

Toque final I ] 8,
Dele |a vuelta al cortapelos para /_\k ﬁ éb/}
obtener una linea uniforme alrededor . — |
de las orejas y en las patillas. =%

1

I

|

Ponga el cortapelos en una posicién
angulada y realice pases ligeros
alrededor de cada oreja hasta llegar a
la nuca.

Coloque el cortapelos invertido en dngulo recto respecto a la linea
vertical de la cabeza, con los dientes de las cuchillas tocando
ligeramente la piel, y trabaje hacia abajo.

Palanca de la cuchilla

Este cortapelos incorpora una palanca
en uno de sus lados, cerca de las
cuchillas. Ajuste la palanca para
cambiar gradualmente la profundidad
del corte y para mejorar la efectividad
del peine-guia.

La palanca también ayuda a extender la vida Util de las cuchillas, dado
que se utiliza un borde diferente al cortar.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Aseglrese de que el cortapelos estd apagado y desenchufado.

Después de cada uso, limpie la cuchillas de pelo con el cepillo de
limpieza. No sumerja el cortapelos en el agua.

Limpie el exterior del cortapelos con un pafio ligeramente humedo.
Séquelo bien.

Lubrigue las cuchillas con el aceite suministrado cada dos cortes de pelo.
Quite el exceso de aceite con un trapo.

Guarde siempre este aparato y su cable en un lugar seco.
Cubra siempre las cuchillas con la funda.
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DATOS TECNICOS 2
Valores nominales: 220-240 V~ 50 Hz %777,&
8w ’
‘%%?
Pedimos disculpas por cualquier molestia debido a inconsistencias QD/)_
menores en estas instrucciones como consecuencia del continuo Qé@

esfuerzo por mejorar y desarrollar nuestros productos.

Darty Holdings SNC © 14 route d’Aulnay 93140 Bondy, Francia
01/06/2015
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